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（1 動いている途中を図にして、 実験の内容を整理しよう、

壁S（穴あいてる）

にの弐楽豊
善言
A側はピストンから、PiSの力で押される。

⇒押される距離をさいとする
B側はピストンをP2Sの力で押す

⇒押す距離をさ2とする
（ア）国側のされる仕事、一一一］，。。、_

W = F x よ り
WinA = P iS・ l

ここでS l、=V、なので
WinA =Pvlnna

（イ B側のする仕事5--11，2--1
W = F xより

Won tB=P2S-12
ここで S l 2 =V 2なので

W o u tB = P 2に-_-い（イ）

（ウ 1全体にして？は正の
仕事 WinAが負の仕事といえるので、

Woutトータル = W o u tB - V V i nA
= Pzvz-P.hn#_+，
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(I） 熱力学第一法則より
Q i n =2U+W o u t

⇒ 0=（02-01）-1ー ー ー ー ， は ）

（オ 変形して
V2-U、 = 一（PzV2-P、Vi )

= P .V .， 、 _ （ オ ）
（カ PV = nRTより

P、V、= n R T . PaV 2 = n R T
（オ）に代入し
U ュ - U = nR T - n R た

= n R _ i . l t )
（3) U=2nRTより

V2=EnR T U , = 2 nRT
よって
V2-U=2nRた_3nR T

= 2m111#
（4 （カ） より

NR(T-た）=2nR ( T - T )
E T= Eた
i . た こ た- _ - （ 7 ）


